
HÍRLEVÉL
A kutatás során megismert 

vélemények a az egészséges, 
biztonságos munkavégzéssel 

kapcsolatos munkavédelmi 
kérdésekről

A GINOP-5.3.5-18-2018-00056 sz. munkaerőpiaci alkal-
mazkodóképesség fejlesztését célzó tematikus projektek: 
,,Támogató megoldások kialakítása a közigazgatás, védelem 
ágazatban” projekt keretében a Pécsi Tudományegyetem 
közreműködésével számos háttértanulmány született, me-
lyek a közigazgatásban, és a védelmi ágazatban foglalkoz-
tatottak jogviszonyának különböző aspektusait vizsgálták.

A közszolgálatban, rendvédelemben történő foglal-
koztatás során is kiemelkedő jelentőségű, garanciális jo-
gintézmény az egészséges, biztonságos munkafeltételek 
biztosításának a kötelezettsége, a kérdés ennek a szabály-
rendszernek az érvényesülésével kapcsolatos véleménye-
ket vizsgálja. A kérdőíves felmérésben feltett kérdés annak 
alátámasztását célozta, hogy a foglalkoztatás megfelel-e 
ennek a kritériumnak a dolgozók szerint a közigazgatás, vé-
delem ágazatban.

A válaszadók többsége (66,9%) 
szerint a munkavállalók csak 
a jogszabályban előírt 
kötelező munkavé-
delmi oktatásban 
r é s z e s ü l n e k ; 
29,6% vélemé-
nye szerint 
ezen felül is 
biztosít a 
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tató oktatást és tesz intézkedéseket az egészségmegőrzés és 
balesetmegelőzés céljából.

A felmérés érdekessége, hogy a válaszok nem mutatnak 
jelentősebb eltérést akkor sem, ha a válaszadók iskolai vég-
zettségének szintje alapján vizsgáljuk a kérdést: a többség 
szerint a kötelező munkavédelmi oktatást biztosítja a mun-
káltató, viszont a bachelor végzettséggel rendelkező válasz-
adó látták úgy leginkább (33,3%), hogy a kötelezőn felül is 
tesz ezirányú erőfeszítéseket a munkáltató.

Minél hosszabb szolgálati idővel rendelkezett egy kitöltő, 
annál inkább gondolta úgy, hogy a munkáltató az egészsé-
ges és biztonságos munkafeltételek biztosításáért csak a kö-

telező intézkedéseket teszi meg. Ér-
dekes, hogy a frissen csatlakozott 
munkavállalók közül látták úgy 
legtöbben (43,2%), hogy léteznek 
a kötelező intézkedéseken felül is 
munkáltatói erőfeszítések.

Mindezen válaszok azt támasztják 
alá, hogy a belépő fiatalok számára 
a védelem ágazatban a munkavédel-
mi oktatás kellően alapos és részletes, 
azonban a szolgálati évek előrehaladtával 
is igénylik a dolgozók az ezirányú képzések 
tartását, ismereteik megújítását.

Európai Szociális
Alap


